

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 3 октября

1975 г.

г. Москва

ПРЕМЬЕРЫ ТЕАТРА КУКОЛ

Сегодня открыл
46-й сезон Москов-
ский театр кукол.

— Летом артисты обслуживали пионерские лагеря Подмосковья, — рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный режиссёр театра, заслуженный деятель искусств Грузинской ССР А. Гамсахурдия. — Горячо откликнулись школьники на предложение принять участие в конкурсе на создание кукол. Скоро в фойе откроется выставка лучших работ.

Сейчас в Целинограде гастролирует группа наших кукольников. Там были отмечены два юбилея. Артисты в 700-й раз сыграли спектакль «Я — цыпленок, ты — цыпленок» и в 500-й — «Иван — крестьянский сын».

Новый сезон открылся сегодня премьерой. Малыши увидели спектакль-сказку «Оленек».

Скоро школьники познакомятся ещё с одним новым спектаклем: С. Михалков специально для нашего театра написал пьесу «Смех и слезы».